
המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
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המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  3עמוד 
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מאחר והעבודה . שעות טכנאי עבור כל הייצור 242כ נדרשות "הניתן לראות כי בס Rמתוך וקטור 

נוכל לחשב את מספר הטכנאים הנדרש באופן ( שעות עבודה 16כלומר תוך )צריכה להסתיים תוך יומיים 
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המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  4עמוד 

 

 3שאלה פתרון 
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המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  5עמוד 
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 7ו  4,  1ולכן נבצע הזמנות בתקופות 



המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  6עמוד 
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 6ו  4,  1ולכן נבצע הזמנות בתקופות 



המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  7עמוד 
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המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  8עמוד 
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נקבל בשתי השיטות עלייה  Yונבדוק עבור אילו ערכים של  Yבאות  4נסמן את הביקוש בתקופה 
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 LUCי שיטת "לא ייתכן פתרון עפ, Yברור כי לא משנה מה יהיה ערכו של  –ומאחר ואין ביקוש שלילי 

 .6ופה שבו נבצע הזמנה בתק



המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  9עמוד 
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. 6הזמנה בתקופה  בשתי השיטותשעבורו נבצע  6ביקוש בתקופה  לא קייםולכן נוכל לומר כי 

 

ולכן ברור כי לא  LUCכבר שם התברר לנו כי אין פתרון עבור . LUCעבור  Yיכולנו לעצור כבר בחישוב ערכו של : הערה

. ון עבור שתי השיטות יחדיהיה פתר



המחלקה למנהל עסקים  –נגב באוניברסיטת בן גוריון 
 ע"תש' אסמסטר 

ניהול הייצור והתפעול 
 עמודים 10מתוך  10עמוד 
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7020לסיכום ניתן לראות כי פתרון זה אפשרי רק כאשר   K 

 


